

县住建局“五个注重”狠抓省级文明城市创建工作

本报讯 为进一步推进省级文明城市创建工作，县住建局结合工作实际，突出工作重点和整治难点，狠抓省级文明城市创建工作。

注重宣传发动。一是充分利用电视、报纸、微信等媒体积极宣传文明城市创建项目进展情况。二是开展文明工地、文明单位等评比活动，在全县施工围挡上制作“创建省级文明城市”宣传标语、图片等公益宣传广告。三是对局机关和局属各单位发起“践行文明出行共建美好家园”为主题的倡议活动，组织人员向全县建设、施工、监理等相关企业转发《涟水创建省级文明城市倡议书》，提高住建系统广大干部职工和建设企业的文明城市创建知晓率和参与率。

注重加快基础设施建设。加快市政道路建设，重点推进龙腾大道、清枫路、环湖北路等12条新老城区市政道路工程。实施街头游园等项目，加快公共厕所、应急避难场所、消防栓等公用设施的建设。不断完善住房保障体系。全力推进中山西路棚户区和府前安置小区等18个老旧小区改造进度。

注重提升城市管理水平。根据省文明城市各项创建要求，以提升城

市管理水平拉动城区整治全面升级。加大黑臭水体整治，对城区东大沟、城北大沟等10条黑臭水体进行专项整治。强化小区物业管理，全面推动城区89个小区的综合管理，努力提升群众满意度和幸福感。持续开展建筑施工扬尘专项整治工作，落实施工现场扬尘治理各项措施，加强施工现场文明施工监管，发现问题现场督促责任主体立即落实整改。不断加快美丽乡村建设，加大农村长效管护力度。

注重文明窗口建设。结合“创先争优”活动，全力抓好窗口建设，全面落实岗位责任制、公开承诺制、首办责任制、限时办结制、一次办结制等各项制度，对住建系统服务窗口进行综合整治，针对服务标准进行查遗补缺，堵塞漏洞，严格规范服务程序，全面提高工作效率和服务水平，为争创省级文明城市打下坚实的基础。

注重督查考核。对照创建省级文明城市的具体要求，坚持专项督查和全面考核相结合，明查和暗访相结合，及时督查考核，认真查找创建文明城市过程中所存在的问题，并逐条提出整改意见，对整改后仍达不到要求的严格按照规定进行处罚。(汪志豪)

县公安局：“四个强化”争做创建工作先行军

本报讯 县委县政府吹响创建省级文明城市的号角吹响以来，县公安局按照县委县政府创建省级文明城市的一系列决策部署，进行再动员、再部署、再加压，迅速掀起创建热潮。

强化组织领导。该局成立了副县长、局长朱国海任组长，局党委委员、纪委书记秦书璠任副组长的创建省级文明城市领导小组，领导小组下设办公室，负责整个文明城市创建活动的组织指挥、指导协调、督查督办。

强化宣传发动。县交警大队成立文明城市创建宣传工作组，明确一名交警大队领导具体负责该项工作。一是通过交通违法曝光台曝光不文明交通行为。从4月18日起，交警大队组织人员深入路面收集机动车不礼让行人、非机动车走快车道等不文明交通行为的画面，通过交通违法曝光台和官方微博予以曝光。截至目前，曝光台已发布3期。二是制作提示牌提示非机动车不越线停车，重点投放至红日路与涟州路口等重点交通路口，提醒非机动车驾驶人在等待信号灯时主动停在停车线内，努力规范路口交通秩序。三是强化网络舆情导控。加强网络巡查，做到及时发现、跟帖互动。交警大队每天通过微博或网络发帖等形式，发布温馨提示等创建信息，提升社

(年公宣)

县旅游局：“五个推动”推进文明城市创建

本报讯 全县创建省级文明城市动员大会以后，县旅游局通过多种形式，迅速传达并组织全系统干部职工认真学习会议精神，统一思想，提高认识，把创建省级文明城市摆在重要位置，抓细抓实抓出成效。具体做到“五个推动”。

组织推动。建立健全组织，成立了创建领导小组，实行“一把手”负总责，明确一名副局长具体负责创建工作，局属各科室和下属单位负责人作为第一责任人。同时，围绕创建目标，制定详细方案，分解目标任务，落实创建责任，确保创建工作不偏向。

宣传推动。在五岛湖景区设置文明旅游宣传展板，设立社会主义核心价值观和中华“八德”展区，印制《文明旅游理性消费》、《中国公民文明旅游公约》、《中国公民出国(境)旅游文明行为指南》等宣传手册50000份，向社会发放。

合力推动。在2016年淮安市旅游市场第三方满意度测评中，我县游客满意度位居全市第一。4月28日，市旅游局组织各县(区)旅游局、全市旅行社、旅游饭店、景区景点的主要负责同志约120人来我县今世缘旅

(宋海亚)



汗水浇山绿满城

——记市劳动模范、县常青绿化养护公司工会主席许鹤军

本报记者 姜志翔



园林工作是繁重而辛苦的，甚至有些人把它看作是不体面的工作。而许鹤军则自豪地对记者说：“园林工作看起来平凡，但也实实在在是在为美化建设家园添砖加瓦。”

采访中，记者了解到，绿化工作看似简单，实则不易，一年四季，种花栽树、剪枝除草、浇水施肥，工作比较繁琐。春季是种花栽树的大忙季节，有时绿化公司一次购进上百棵树苗、几千盆花卉，要在一两天或更短的时间全部栽种完毕，难度很大，而且别看只是树木花草，如何种好它们，并保证它们的成活率，在栽种的过程中都有一定的讲究。如不同树种的搭配，树栽得深与浅，对树木的生长都有很大影响。为了做好工作，自1983年参加工作以来，许鹤军始终注重学习各种绿化植物养护知识，潜心研究我县各种绿化植物的生长规律和绿化效果，力求使自己的技术精益求精，如今他已然成为我县绿化行业的专家，各种问题都难不倒他。

做好绿化植物的养护也是一件比较麻烦的事情，修枝、浇水、施肥、防治病虫害，他就像照顾自己孩子一样，每件事都耐心、细致地按时完成。许鹤军告诉记者，看着亲手种下的植物一天天成长起来，成为一处景观，他心里有一种成就感。在长期的工作实践中，许鹤军认识到，城市绿化工作需要长期不懈的努力，一朝一夕、一人一力不可能出成效。许鹤军所在的绿化公司有四个班组，在他的带动下，四个班组成为一个团结的集体，总是能又快又好地完成领导交

办的各项任务。每年春季人工翻地是一项较艰苦的工作，要在很短的时间内完成全部的翻地任务，劳动强度较大，而且组里女同志较多。许鹤军总是带上工具，带领全组人员不顾春天天冷风大，身先士卒，一锹一锹地挖土，大冷的天，常常是汗流浃背，一天干下来腰酸背痛、精疲力尽，但他从来不言苦。在他的精神感染下，全组人员共同努力，每次都能保质保量地完成翻地任务，为下一步栽种花草树木做

好了充分的准备。

记者采访时，许鹤军正在淮浦路与郑梁梅大道的交叉路口工作。有的地方树木较多，碎石也较多，杂草丛生，不能借助除草工具干活，是一个比较难收拾的地方。他一遍又一遍地拔草，拔掉的杂草都能堆成一堆。他的同事告诉记者，有一次，绿化苗木栽植完成时已中午12点半，洒水车已坏，为了提高苗木成活率必须尽快地浇上水，许鹤军凭着平时对工作负责到底的态度和干劲，一马当先，一口气提两个多小时的水，终于完成最难浇灌的绿化带的浇灌工序，把营养钵及残枝叶一一清理干净，做到文明作业。

工作是辛苦的，是平凡的，而许鹤军想着自己所从事的工作能为城市的绿化美化增光添彩，由衷地感到快乐和充实。

劳模风采



5月1日上午，东胡集镇举行永久性基本农田保护责任书签订仪式，该镇23个村的村党支部书记、村委会主任、会计等参加了签订仪式。该镇要求加大对永久性基本农田保护的宣传力度，细化考核、量化奖惩，确保本区域内永久性基本农田面积不减少、质量不下降。

(纪晓洋 摄)

本报讯 近日，县统计局为切实强化机关作风建设，坚持挺纪在前，根据省局“四聚四提”等相关要求，全面提升统计数据真实性，县统计局与各科（室）签订《2017年度涟水县统计局机关作风建设责任状》。

该项责任状主要从强化责任意识、坚持挺纪在前、全面深化“三治三促”专项行动、严格责任追究、党风廉政和统计行风建设等方面明确具体责任要求。责任状的签订，旨在进一步强化全员责任意识，营造严谨认真、积极向上的工作氛围，为该局作风建设长效管理奠定坚实的基础。

(王益纯)

县统计局强化机关作风建设

青春美好，我们目光坚毅脚步坚定

□牛 虹

嘿，青年，诗人说：“从明天起，做一个幸福的人／喂马、劈柴，周游世界。”

生活不止眼前的忙碌，还有诗和远方。青春更是生命历程中如诗的阶段，只是诗意美好的生活不是迷惘等待、浅尝辄止就能得来的，正如“五四”青年节的缘起，1919年的那一场反帝爱国的“五四运动”。“五四”风雷，它孕育滋养了你我忧国忧民、热爱祖国、积极创新、探索科学的精神，并在今天时刻提醒着我们，青春美好，更需目光坚毅、脚步坚定。

青春美好，我们目光坚毅、脚步坚定。唯以不忘初心，继续前进，调和青春美好的梦想的韵律。物质

的丰富滋生享乐，思潮的纷繁迷惑视野。青年，满怀理想却心存迷惘，渴求成功但又急功近利。鲍叔牙曾对齐桓公说：愿君不忘四十年前逃出齐国时所见离宫大火之景；愿管仲不忘陷于囚车离开鲁国之景；愿自己不忘长勺惨败之景。齐桓公感叹，如果自己和众臣都能做到“不忘”，那真是齐国的社稷之福。

是啊，只有不忘初心，我们才会不迷失自我；只有不忘初心，我们才能继续前进，让青春的梦想走向更远的远方。

青春美好，我们目光坚毅、脚步坚定。唯以敢啃硬骨头，涉险滩，谱写青春刚毅的奋斗的音节。“春种一粒粟，秋收万颗子。”在青春这

人生的春天，拥有梦想是播种，但更需要的是为实现梦想辛勤的耕耘劳作。求学、谋生、爱情、事业，每一个关键词的前方都是光明，只是这道路必然会有沟壑、坎坷。不经历风雨怎能见彩虹？从东方红一号到天舟一号，这从“一”到“一”的距离，正是一代代中国优秀青年用青春的勇气与不屈连接。

青春美好，我们目光坚毅、脚步坚定。唯以下一番“绣花”功夫，镌刻青春深沉的价值的诗篇。人生短暂，青春易逝，功成未必会在眼前，但只要初心犹在、奋发忘我、精神长存，纵使年华消磨也会青春永驻。屠呦呦，从青春年少走到白发苍苍，从默默无闻走到拉斯克奖，

从诺贝尔走到国家最高科学技术奖。科学真像绣花，什么又不像呢？任何梦想的成就都要以“绣花”功夫打下底色，绣而必成的决心，绣而勤学的虚心，绣而能持的恒心，“三心”同在必将绣出人生沉甸甸的华美篇章。

虽然，青年倒过来就是“年青”，但并不意味着我们缺少思想、没有梦想，在人生成长的道路上，或许忧伤、或许失落，但我们依然目光坚毅、脚步坚定。

青年，我也为你祝福，愿你有一个灿烂的前程，你脚步的前方是我们同一个梦想！

安 东
时 评

征集《高沟镇志》编纂史料启事

二、征集内容：

1.历年受过市级以上(含市级)表彰的单位或个人的奖状、荣誉证书、奖品等复印件(电子照片也可)；

2.被授予烈士称号的个人生前详细事迹材料(烈士家属提供)；

3.高沟镇在外成功人士、副处级以上干部(含副处级)、具有副教授职称以上的教师、医生、科研工作者、文学艺术家等个人简历；

4.其他具有保存价值的各种文稿、诗词画作、图表、照片、录像和实物等，均在征集之列。

三、征集要求：内容真实、具体，复印件(照片)要清晰易辨认，无知识产权纠纷。

四、联系地点及方式：通过推荐或自荐的方式与镇志编纂办公室联系。地址位于高沟镇清华缘小区售楼处北侧。电子复印件(或照片)可

邮寄至xh.miao@163.com。同时欢迎社会各界人士加入《高沟镇志》编纂专用QQ群569575158，进群交流，群策群力，共谋发展。

联系人：宋广亮
手机号码：15152332749

涟水县高沟镇人民政府
2017年3月28日

为更好地对高沟千百年来的历史变迁和发展变化进行全面、系统、科学的分析、总结和记载，为宣传高沟、开展爱国爱乡教育和科学决策提供翔实可靠的历史借鉴和依据，高沟镇人民政府决定编纂《高沟镇志》，现向全社会征集《高沟镇志》编纂史料。具体事项如下：

一、征集时间：2017年12月20日截止